ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 47, No. 4

(July 1970)

Page 422, by M. Calderon, S. Navarro, and Z. Lindner:

Please change the dimensions of the container illustrated in Fig. 1, page 423 to 40 cm. X 25 cm. Page 425, line 15, should read, "20.0 p.p.m. potassium bromate."